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=5317] 918t HZedl= & 59 & 6ol A EAIGE ulel e o]F el W&V & Ado] X H AL Tk
=, 471 o7 FEA M7= FYE 5105 ol & TA R 3= 2719 948 5(110,12005 27019 28 #(C1,C2)
=2 1438k, 7] 7 48 F(110,120000 &= H7709 +57191(G1,G2,G3,G4,G5)E 43k, 47 ++%

= B4R 155 7191(D1,D2,D3,D4,D5,D6) ¢F $-%1 357 o}(R)E 7] 949 5(110,120)0 1+e+3]

gr—\.i
N Lo
AR

7d; 12 HET A= 2719 £383(130,140)0) A8H+= HojolLo = g H F
Z7] Alo] 2~ Woll A, 7] 438 (110,120 ZF 57191 5(G1,G2,G3,G4,G5) 3 V&3] 97 A ~E-S- 93 117
=2 i x| 8 F7lo] Ao g HEsle] o= 517 7]0](PG)E vl dlAd 7 o] ~(DIFF CASE)d] dA8 o5 Ax]a}e]
gkt

Ty 7] 9 7101(PG)E Y AA Al o] =(DIFF CASE)ol YAG o2 AR epA | Az ol A Apake] F-Fol] o &
771 (PG 2-&-38h= EA7F I EdbAl 2831 A ==, o= 7] 34 71/(PG)E &2 5(130,140)00 A ¢+ 74
By 2 3~4nf o) AA 2Hgskr] wiell v A g o] §7FE st A Al oF sk TRl o]

w3, 7)ol AL W (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever)9] &2 ¢]& W B ult] o] njy7d WME 9} A3 H,
71 37 7101 7F A A B = Yy A Alo] ~(DIFF CASE) 2] 91X 7F M &7] Alo] 2= Aol A Q13| H| E 29 ] 9} 7] vlw<d
W B 7} A v = QA2 RYH SHo R oy o] B 3 Fxr e FAAE xSk )

83 7] & 6, 7] = 5ol A, Allui 7l (MD) e AllFE7101(G) e 4 A, 18] ar, Al2EE 5(140)7 o] =
g 710J(DIFF) 2] A2 #AE =A 9] A, Ao 2 miX == Al1,29 8 5(110,120), Al1,25 = 5(130,140), of
o1& %(150), gz A 7]o(DIFF), 2 95 7101(PG) 2] vl %] #AIE HH A o2 A7|sle] A gtel upe} o] & thA] YA
Al v x| AR =24 55T

%, 47 © 62, % 59 $5014 vhehR EHORA, HAFES WA BAS AYs] A BaF FEAA % 5 =

0& 542 3177015 WME7] Alo] 2 A9 JISIHIE 29X e A7) vl d BB 7} A X 5= 3 H 72
Ea TAgo 2 X, 7)o ¥ (Transmission Gear Shifting lever;
Ast7] Y% H A F2E B hdeH FdE g A EE e o]

=
™
lo,
toly
)
I
tlo
4
>
ol
rir
X
o
I
S

(main input shaft);
A7) #2934 Z(rotation axis)S FA 02 3] M= A 1Y H = (first input shaft);

= 3] As= A2 ¥ F(second input shaft);
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lo,
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o

A7) FdEE FAHAE A7) A1,290 8= A o7 Ada= A1,25 8 X (first and second clutches);

371 AL 29 = F el Ao 271 o] s 7ol A skl T H = s 710Ul (drive gear unit);
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7 FEFoERH A ﬂﬂﬂ ol Asto] FeatA A& FH( lrst output shaft)& Wi x| &}ar, 7] A1EE 5 gl &
TN Is7olet A1EH 75 TS 7] AL 2HE S e ZF 57109 3| dEH S deud o g w&ete] =23
7] Y3 A1&EH A,

A7 FAHAF o2 HE] A AT o] A3dte] HaFHA A|2%E 3 F(second output shaft)S W X3}, 47| #|2& 3 F Aol
Hae 35 7lojet A2EE o] W X 9 E5T|oE FAE Al 29E S e 7 a7l I HE S deHos
HEsko] Z98l7] 98k Al2EH 4 A 2

21 7)o & L 3sha

]
A1228% Zo shtel 2% o) ¥%7]o)9 g s
2% Aol 54701 % TASH] W] Aol 2 o] %77)

=
E1e B el AL o] oF o] F ZelA M7l e] A thojolLalelt),

% 1ol EATE npe} o], &g o] A 1A oo o3t o]F Fef A WM&V, 7] AL Ao A 9f o], 59 & F(main
input shaft)(105), #1,2% &5 (first and second input shafts)(110,120), #1,2Z 2 X|(first and second clutches)
(C1,C2), A 1,2,3,4,67%5 7] (first, second, third, fourth and sixth drive gears)(G1,G2,G3,G4,G6), A|1,2%H ]
(first and second output devices)(OUT1,0UT2), 18]aL v = d A 7]o](DIFF)E E3g3tt},

7] 48 %105) A0(102)] 58S APy,

A7 1Y HZ(110)2 A7) F9EZ(105)9] 3] A= (rotation axis)S AU O = 314 7153 A A H
T 104 e, 9851050 Al1YEF(110)2] WHEE #AEste] 2 dFZ(190)0] 94 AL =A8 L o, o=
52 HWOE Houbg o] o] 5 FelA] WYV 8 7t AS HolF7] 938 Aoy

o ofN

7] 101 A E ARl @45 Ao iAol A ghHth Aol ®, A4 o] F FeiA|
A, AL EZ(110) 2 WE7F QYA 2 (rod) B2 & 5= 9o

rlo

A7l A2dE 5012002, A7 A1dE5110)9 EdodA 47 =985 (1059 3|d5E T4 =2 3 7FsshA ++4
L2h=

N

271 A1,28 2 X (C1,C2)= A7 FAHAE(105)9] 3 HdHE A7) A11,29H8%(110,120)0] A3 o 2 HAagic), ubala
ATEFHA(CH7F AEHH F48 = (1059 3| d8e A1YHA=(110)0] Adsar, A28 2 (C2)7}F F5 5 E]
% (105)9] 3] x =8 xﬂzO’Eﬂ (120)°] A&-H o}

rﬂ
N
o

olel g A 1Al
(G2,G4.G6) &= 47

of W& A7) A|1,37+57191(G1,G3)= 7] Al1YEF(110)0) FA =, A7) A2,4,6757]9]

] Al2d 8 =(120)0) A ).

TAFRC R A7 A1YEZH(110) Aol A A7) A11,37571°1(G1,G3)E, 7] A28 & F(120)9] whitol 71712 2o A
175 7191(G1)7}, | Zol| A3 7101(G3)7F sl x| et} 18] 3 7] A2 8 F(120) ol A 7] Al2,4,675 7]
(G2,G4,G6)= 7] A (102)90] 717k ol A6T57]121(G6) 7}, L th&oll A2757]121(G2)7}, 71 | Foll A47-F

7191(G4)7F w21 E -,

019} e FE71 g viA] FRE, & 1o EAlE vhe} 22 o o] A6 Ao 9] o] ZeX] WM& At 1
W, A7) A1,2,3,4,6757191(G1,G2,G3,G4,G6) =, 11]3-?57]01@3) A1T57101(G1), A4+57191(G4), A2 7]
o1(G2), A6T57191(G6)2] =4 = v A 5] = A olt).

ESh & lof] EAE upe} o] 2ok of |14 A ]Oﬂ ot o] F S A WMET=, A7) Al1,2,3757191(G1,G2,G3) <]
I AHS Ay o7 WEsle] =8 8)7] 93 Al 152 4| (first output device)(OUT1)9}, A7) #11,3,4,6 75 7] 9]
(G1,G3,G4,G6)¢] 314 E':‘ S AEH o g WEsle] E831Y] 93 A& A (0OUT2)E 4 gt
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= 19 =AE vpe} Zo], A7) A1EH A (OUT)E Al 158 = (first output shaft)(130), A1,2,3¥] % 7] E(first,
second and third driven gears)(D1,D2,D3), Al1,24 =& 7] F-(first and second synchronizing devices)(S1,S2), ¥
A 152 7] o] (first output gear)(135)& 33k}

F71 A1EEF130)> A7) F+9H 510502 5-E A A o] A= o] HaPsHA wix gt A7) #11,2,359] 5 7]
(D1,D2,D3)= 7371 A11,2,3757191(G1,G2,G3)°l Zt2t A3t el 2 7] Al1E25(130)9 8 x| # ).

A7) A1 AR 7RSS D A7) A1,3857]191(D1,D3) T o= sl 3|8 S A7) Al1E28 F(130)00 Aoz A
g3t} 7] A2 A= 719H(S2)E 7] Al23] s 7]01(D2)9] A S 3] Al1EHS5(130)00 A8 d oz Aoy,

3L A7) A 152 7)o (first output gear)(135)= 7] fy = A 7|o(DIFF)l X &H Ael= A7) Al1& ﬁ%(130)4
of v o] A7) A1,2,375 7101 (G1,G2,G3)9] & 8& Aoz &gt & A7) 2zl 7|o(DIFFR 2 &

= 1o =AIE B} o), A A2&H A2 (0UT2)E=, #2253 Z(second output shaft)(140), A4,5,63 %5 7]¢]
(D4,D5,D6), A 1,21 71 7] o] (first and second mediating gear)(M1,M2), &%l 3% 7]o](reverse driven gear)(R), A
3,44 32 7]7-(third and fourth synchronizing devices)(S3,54), @ A|2& 2 7]0](145)& EgH3lt}.

A7 A2EEF(140)02 7] FUE 51050258 A AR Rk o] A= o] FastA vix]E ). A4,5,69] 5 7]
(D4,D5,D6)= A7) #4,3,67-57]91(G4,G3,G6)ol Z+z X35 A2 A7) A 228 2(140) ) x| =t}

71 AT A 7o (M1 = 7] A1T57101(GD)oll &= AL, A7) A2 7] 71 (M2)&= 7] Al 1wzl 71l (M) el ool &
Z(idle shaft)(150)0.2 A AL},

17] $340 98710 (R 47] ATHI A 710)(M1)S} A143) 557101 (D4) Abel o] 912101 4] 7] A2 7]} (M)l 235
ez A12% 13140030 WA 57, T ARTFIO] A7) A1L4TE71o GG AbololA] A7) 1259 %(120)9]
wol 248kl G4,

N ox o*

7] A3 AR 71 TH(S3)E 7] A5 E7]01(D5) 2 F 9] F5 7|01 (R) T o= shte] 31 g
B2 o 7 Aursith A7) A4 TR 7] 7 (S4)E A45] 5 7] 01(D4) 2 A63] 5 7] o1(D6) = o

228 %(140)00 AeH o2 Hdsir),

= A7 A2EE 51 O)Oﬂ
= shpe] 84S ]

éri

a1 A7) Al2EE 7101(145)+ 7471 vl2Z:1d 7] o (DIFF) ¢} ]t]- AR A7) A22 8 2(140)9] Ao Hj x| E o] A
7] A1,3,6 157101 e] 3| HH S e ow M&E3 5 7] f 2l 7] (DIFF) & &9 g

AN A, A7 A1EE A2 (0UT1) Y A1EE=(first output shaft)(130) Aol = #2395 7]0](D2)<} A 152 7] 9]
(135) Afolell T7] 71 /(PG 7F F7F= v X 5 =], 7] 37 71o1(PG) & 7471 A2 = 5(120) A2l A67-57]91(G6)<]
17 A 7ge A, 7] A6T-571o1(GE)&F A s A EE X sto] A7) Aol U9 e s a8 o= o] 83}
o] Al F

oI5 o], 471 AV APGIE ALZAFAZ0) 40 FAFERA, A2 5o A%9] Sl 9J34 447101 (PGl
Ag3he E27k U048 7)o (DIFF)S 21153 710(135)9] Wulol o|a] A7hslof g om A4l 537 A28
o §3E Axshalol AT 5 YA Ak

w3k 7)o &Y ¥ (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever; W] E=A])9] 218 WHult] 9] njFd 1

9,]_}\

CLRE]
7] 5447101 (PG)e] 25 ¥ 9} A= 2 Eak, 4] 54710l (PGI7 AR H = A1EE%H(130) Aol 9135 W57 7o)
22 abel QlE|u)E 28] A o) 7] Wil Wn sk A E e gaare] §Ae] g sk Aol Fhsahel 7o g el

(Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever)9] 23 JS WHnlt] o] v WH ol AZs7] et HT FXE B
o as A FEE S5 A |k
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@9, 47 A1,2.3 4952 71 F(S1.S2,53,509] TAH TR L, BRA FEUL/)9) 422 /TR T4}

A EHA o) &l g = vk Boaw o] A 1A A Aol A, A7) A1,2,3,4H A% 7] 7(S1,52,S3,S4) 5, £ 19 F9=o 7 2
A F 9lE Al1,2,3,40 50 o] E] (B A 8HA] 28)E T %LHH Ao k4 9lal, o] w, o] #]1,2,3,4 N Fol o] ]
(EASHA] ) e AEZH(EAIEHA] &)l 98] 55 Aoz 3 4= gl

= 1ol =, A1eipzIol(MD e A1T57101(GL) el A2 #A, 28]aL, A28 %(140)3 g = A4 7]o](DIFF) 9] 94
#ﬁ]” A 1 2] okt}. o) EAl ] HYAF Ao wAHE Al1,29 8 3(110,120), Al1,25 3 3(130,140), ©}o]
£ £(150), @ gz A4 7]oJ(DIFF) 2] vl x| #AS H o2 drjste] A 3w o]},

ol# 3k 41,29 F5(110,120), A11,2% 3 %(130,140), ©}o]
ol vl HAE = 20l =2 ghslodct.

Ll

%(150), 2 t)= A4 7]o](DIFF), 37 7101 (PG) 2] Al %]

T 2% B vy A1 Ao AGP o]F Fe| x| W) e] 3214 olo]E (150), tlZAA 7]o](DIFF), 37 719(PG),
A1,298%(110,120), 2 41,2538 =(130,140)59] wix] #A S A 3st7] 98 =Ho|t},

5 2% % 19 §-5olA vieh o 24, I AFEY] wA] BAE AHEEY] Y& 2o oA T 1o =AE dF
o] 7]ojEqkS A BT

%= 20 Al vk} o], Al1,2E 3 5(130,140)2 A28 5(120) 0.2 55 o] A% ¢ x| vl %] €},

T 289 olols (1500 A1YH=110)T A25 = =(140)7} A28 & o] F= ¢ Aol w2 & o], olo] & =(150) A9
ATwAZIAAMDE A1YESZH(110)e] AllT57101(GL)eF X g o2, ofol& F(150) A2l Al2u7]71of(M2)&=
A2E25(140)9] +7 35 719)(R)2} X gshAl €t

gz #AlA 7o) (DIFF) = A|1,25 38 %(130,140)3} 248 & o]
7101(135,145)°l ¥& 2 o2 X gsA w0, &7] 3771 (PG)
A e A2 A F o

o Ju

QI Aol v = o], #11,2% 9 5(130,140)¢] #A11,2%
71 A= 5130) ol A w3k 7]of o2 Zl?ﬂﬂ

oSk Z& A1AN e 9] T2ol WE o] F A W&o 5, AAEE Fol ©x 549 TEI]ofw A HE H o
2% 659 A7 WETI 159 T3 WSS Fal, B Tl MEHS FET 5 Ak,

webA, 64 ol % FelA Wale) Aol g #A T 5 3

g, F2189) obolE (15009 Aol7k W #A F4B 5 o], AAA ML) o] 54 HY S FU S 9a, FAA
52 4 B8] B8 5 0w, TAE obelF H(1500°] AL BIAY 5 e

3 A7) F2 7P+ A2EH F(140) 4] Al63]57]101(D6)ro] X 3te] &= A 29 HF(120) <] A6+ 7]11(G6)

o] Wb el ti-g3te] A 1EHF(130) ol FAABo=2H, 2F5Fe] Tl ol 917 7] o] (PG)ol &3t EAE T

g2 71 (DIFF)¢F A1 1& 8 7] 01(135)9] WM&no] o] A 71et 2 A8 02 T Ao 25 F4A = 3lon, A
7] 377101 (PG)7F AR = = Al 152 5(130) o] 91x1¢F 7] Alo] 2= 2] RISIHIE 29X eF A7) vijrd WE7E A
A HE A2 A ZHAA 7)ol AL (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever) 9] &2 ¢]-& il 5 njt] 9
vjird WE e AAF Y] Yt HA FRE B s A S S e 23t Ao

ojgtell M=, 713 nhek B2 TS 2 - dE o AL Aol 2F o] T T A W&o W& 3t
g},

o

2 7resA A

25 ko] A1 E71o1(D1)2} A1 %(130)S

WA, Ao e MEe A7) AR 7 ESHI & 19 $Z 0w
: & o5 Ak,

F7] Eeg2 A4S o, ALEH A (CL)7F 54t Al 1<%

A2&ozo] WE& A7) A2 A(C2)7F Al L AILSH A (CDHE 545 }L FEl A, A2 AR 719(S2)7F = 1
o] 507 AFste] A29)57]o1(D2)9 A= (13002 57 == A4 vy, AL A (CDH7} A = H A 212
S A(C2)7} F2she] A2& 0w W&ol ShrHt)
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A3E&oze W A7) A1ZHX(CH7F AL A2Fe] X (C2)= 528 AHo A, A1A IR 7| F(S1)7FE 1
o] =07 AEdte] A3 %E7|0](D3)} A1EE5H(130)S 57 S22 A A3 ohg, A2F8 X (C2)7}F Al = WA A1
2 2(C1) 7} 5 2ete] #3400 Mo &7 Y

A4E&oz o) W A7) A2ZH X (C2)7F A H L A1Fe X (CL)E 5238 AeHo A, A4 TR 7] F(S4)7F = 1
o HFo 7 AFdte] A4y E7|o(D4)} A2EH F(140)S 57] S22 A A% o2, Al1Z X (CL)7}F A = HA A2
2 2(C2)7} 5 2ate] A|44 07 0] Mo &7 T

Ao 2o WM& A7 Al1FYH X (CL7F s Al = a2 Al 221 X (C2)7} &2l el A A3 a2 71+(S3)7F = 19
FHF502 ZFole] A5 F7 (D5 A2EE5H(140)S 57 S22 A v, A28 A(C2)7F A HA A1
HX(C1)7F F2Fste] A5 0 2 o] W&ol gkxF),

A6doz o] WM& A7 A1FHA(CL)7F 52star A 232 2 (C2)7F siAlE Aefoll A A48 A= 7]+(S4)7F = 19
502 ZFale] A6 7 D6)Y A2EE 514002 57] S22 A v, ALSHA(CH7) A HA A2F
HX](C2)7} F2Fsle] A6 o 2 o] W&ol gkx s,

o

qEm F MEvo e W
$Zow 4%a

(S4)7} &= 19
c}.
T 38 oy o] A2 A oo &3 o] F Fel x| W] o] LA tho]o]rso)t,

= 3o ZAlE nle} o] 1 owg o] A2 AR oo o3t o]F A ML=, V] A 1A A oA e} Zo], =Y H F(main
input shaft)(105), A 1,29 == (first and second input shafts)(110,120), #| 1,222 X|(first and second clutches)
(C1,C2), A1,2,3,4,67%7]9] (first, second, third, fourth and sixth drive gears)(G1,G2,G3,G4,G6), A1,2%& 4 X]
(first and second output devices)(OUT1,0UT2), 28]t t]Z A A 7]o{(DIFF)E ¥ 33t}

2 o] A2 A oo M o]F FH X WM& = 7] Y= S(main input shaft)(105), Al1,2% = S(first and
second input shafts)(110,120), A 1,22 2] 2] (first and second clutches)(C1,C2)¢] 7+4 2 914 A7} A7) A 12A]
oo} FdslH, 7 LA A L AA BA] A Akt

ol g A2 A ool w2 7] A1,3757191(G1,G3)= 271 ALY = F(110)0] B4 L, 47] #12,4,67-5 7101
(G2,G4,G6)+= 7] A2 A 5(120)°0 F4d =t

TAH LR, &7 AL EF(110) Zell A 471 211,375 7101(G1,G3)+=, 371 A2t H=(120)9] @4-ofl 7F7he Fell A
175 7101(G1)7E | Foll A37-57101(G3)7F A dt}. 18] aL 471 A2 H 5(120) ol A 7] A12,4,657]°]
(G2,G4,G6)= 7] X1(102)0 747k Foll Al4+-57101(G4)7F, 21 thaoll A28 7101(G2)7F 71 1 2ol A6
7101(G6)7} i 2] € et

oj¢} e FETIolE ] WA F2E, & 3o EATE ke e, B o] A2 A ] o5 Fe ] WMo gkl KB
W, 47 Al1,2,3,4,675 719 (G1,G2,G3,G4,G6) &=, Al3T-571°1(G3), A1 75 711(G1), A6757121(G6), #2755 7]
o(G2), A4757191(G4) 2] =M = x| == A olt},

TSk, & 30 EA|E upef o], 2 ik o] A2 A oo o]t o] F S| W&V =, AV Al1,2,3,475 7]
(G1,G2,G3,G4)9] A= S gy o=r m&sle] 23817 91 Al1E = %A (first output device)(OUT1)<}, 471 A
1,3,67%5 719 (G1,G3,G6)9] 3| &S Aelx oz m&ste] Z23l7] 93 A2E5 84X (0UT2)E 1 Egshr}

= 39 ZAIE vpe} o], A7) A1EHEFX(OUTD)E Al 133 Z(first output shaft)(130), A1,2,3,43] % 7] o] E(first,
second, third, and fourth driven gears)(D1,D2,D3,D4), A1,27d 3 & 7]7-(first and second synchronizing devices)
(S1,52), 2 Al 1&9 7] o] (first output gear)(135)5 ¥ 33t}
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A7l AEEF130)L 7] FREF105) 258 A7 2 nbF o] A4 o] A3 ahA vixldt. 7] A1,2,3,49]&7]
. -

A
(e}
o](D1,D2,D3,D4)= A7) A1,2,3,4F%7]101(G1,G2,G3,G4) ol 217} X 3+g A= A7) Al 1352 3(130)) vl x| E o).

&7 A1 A= 7195SDE 7] Al1,39%57]101(D1,D3) ¥ o= shtto] 31 d8S 7] Al1&85(130)0l deao= A
Getth, A7) A2 AR 71FH(S2)= 7] A2, 49 E 70 T ol sty I E S AT Al1EE 5130 dEA R A
L=dia=

a8]a 7] Al1E 8 7)o (first output gear)(135)E 7] g Z#AA 7]o}(DIFF) ol A gte el 2 A7) Al1&8 5(130)9]
Aol vjx o] A7) Al1,2,3,475719 (G1,G2,G3,G4)¢] 3 AH S ded o=z W&st 5 7] tfxdld 7] o](DIFF)
=2 ZEe

= 30l =AIE v} o) A A 2E5 X (0OUT2)=, Al25 2 F(second output shaft)(140), #5,63] %5 7] o] (fifth and
sixth driven gears)(D5,D6), Al 1,2 7] 7] o] (first and second mediating gear)(M1,M2), 3% 3% 7]o](reverse
driven gear)(R), A13,44 22 7] 7-(third and fourth synchronizing devices)(S3,54), @ A|25 8 7)o (145)= E &3t}
A7l A2E28 514002 A7 49501050258 A ARk o] A o] FastA v x# Tt #5695 7]1(D5,D6)
= 7] A3,67-57101(G3,G6)ll ZF2t X3k AEl 2 A7) Al2E 25 (140) 3 v =] €}

”71 A 1ef 7] 71 (M 1) = 2471 AllT-5 7101 (Gl A& az, 2471 A2uf 71/ (M2)+= 7371 A 1wl 71l (M)l ofel &
Z(idle shaft)(150)0.2 A AL},

37 F7 9571 (R 7] A631%57101(D6)sk A2% 2 7101(145) Akol 9] Ax101 4] 47] A2 71 (M)l 274
AR A 2% 25 (140040 A 5B, 1 ARTE)O] 471 A2, 4757101(G2,G4) Aol A 7] A2 E (12009 <)
Fwlol sl FAH Ak

71 A3 AR 717H(S3)E 7] A5 7]01(D5)9] 3] A S 7] A2EHF(140) 0 Agd oz Attt A7) A
AR 77 (S4)E A7) 69 F71o1(D6) B F 9 F7]o(R) F o= &} 3 dH S A7 A2EEF(140)0] Aez o
2 Aaii,

83l A7) Al2EE 7] 0(145)= A 140)2] d=of vz =] o] A

3] CIDIFDst AT B2 7] A2
7] A1,3,6 757101 o] A HeH o

A 7] =(
2 M&sk o A7) tzad 7]o}(DIFF) 2 &9 gt

A7 A, A7) A2EE A2 (0UT2) 9] A2% 2 % (second output shaft)(140) Aol = T4 35 7]} (R)&} A2 7] o]
(145) Abelell 7 7101 (PG)7F F7F= v 2| = =1, 7] 3] 7] (PG 371 A28 H 5(120) 2] A4 ?E7M(G4H
W7 Aol A, 7] AdT5 7191 (G S A e A s AX|ste] Bi&7] Ao~ o] ¥ S a8 402 o] &3}
o] A

ole} o], 47| 37 7101(PG)E A2E#H F(140) Foll 7T =R, FALR ol A akgke] F-aFoll o &) 317 7] 01(PG)l
Zgohs B Y24 710 (DIFEF) 9k Al2E3 7] 0(145) 2] W&ol o8] Azt= o] dagom A2l 97 A|=H)
o] & FHAasteto] AAD 5 A Hoh

w3k, 7)o A< B (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever; | E=A]) 9] &2 & W B ult] o wjy+d WHE 9} AF
7] 37 7191(PG) 9] =58 9F Adst= A w3k, 7] 97 7] o(PG)7F A X = = A2 %E%‘ 5(140) 72 1A= WE7] Aol
22 o] QIBIHIE 29 A9} A7) wlyrd WMH7F AR E = HHgo] 9ol t)-§-31A = A o] 7Hesle] 7o v
(Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever)®] &4 ¢l& WHutT] o] mj 7 WH e} A4 913 A 725 B
o 2rdsi Al e = A "ok

st 37) Al1,2,3,48 A= 7] 7+(51,82,53,84) 2] A X Q1 A2, = 19014 A8k upe} 7o), 1 wkrg o] A 1A A of 9}
TA3, &2 I AA FAof loj A tha 2fol v} gl o}, o= Zb7he] ¥ F o &2 wi Ao whet 11 AA F-g o] thE A
x_%l%g% giz?ﬁﬂ%m e Agaksh:].
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% 3 AM =, AL AZIAMD e AlLT-E7101(G1) o] A4 B, 18] aL, A|2% 2 F(140)% T34 7]o(DIFF) <] 914
HA = E}\]Qz] erokth. o= Al Ho A, JA A o= v A = A|1,29 2 5(110,120), A|1,2% 2 5(130,140), ©}o]
£ %(150), % vz 7)o} (DIFF) ] w2 #A1& FHA 02 7] ste] =A| g wfj o]t}

ol H 3k 41,293 %(110,120), A11,25 3 %(130,140), olol & F(150), © = &AM 7|o}(DIFF), 3 719](PG) 2] 4 A=A
Qv x] BAE = 40 =233

T 4= B oo A1 ool o8k o]F S x| W& 7] 9] $XE ofo]E F(150), YAl 7]9)(DIFF), 37 711 (PG),
A1,29983(110,120), 2 A11,25 38 =(130,140) 9] x| BAS A sl7] 93 =Holth

T 4+ % 39 §-5ol A vietE o 24, I AFE] wA] BAE A3 Y& 2o roA & 3o =AIE LdF
o] 7] E RS A ST}

T 40 =AE BEe} o] A11,25 9 %(130,140)2 A29 HF(120) 0 ZH-E o] A H 9 X|d vjx]F ).

F 7189 olo]lE (15002 A 1Y HE=(110)7 A28 =(140)7} A2 & o] F= ¢ 2] o v x| 5 o], olo] &5 =(150) A9
A1 AZIAAMDE A1YHEF110)2] A1T57101(GD) S X &E I oF&7, olo] & F(150) 2] A2 77| (M2)=
A2E&25(140)2] T2 395 719(R)} 2 gshA dt

vl ZdA 7]o(DIFF)+ A11,25 3 %(130,140)3 228 & OH“——E Aol wjxE o], A|1,2%5 % %(130,140)9] 41,25
7101(135,145)°l 52 o2 2 gaA HH, A7) 37 7]0(PG)E A7 A2 3 %(140) Aol A o 3k 7]of ok = Xy
A e e =2 A E ok

o S} e A2AN 9] T2 WE o] F Fe A W7o 5, JeFE Fo @A 59 FE W wjH HE Ao
25649 A7 W& 159 £4 WSS Fe, & 79 wEHe FRY 5 ek,

ek, 65 o] T FeA] W&o dolE v FAl & = 3

5(150)¢] do)7} w9 #Al G2 = slol, AA &7 o] 3d B S L 5 AL, $34
o] FE 5 o, $318 ofel & H(150)9] 7445 FAIZ 5

w3k A7) 37 71o1(PG)+= Al 1EH F5(130) 7] Al43]57]0](D4)qto] ?‘]6 HE A2Y#HF(120) 49 Al4T57191(G4)
o] Wb el ti-g3te] A2FH F5(140) ol FABo2H, 2F=F] Tl ol 917 7] (PGl &3t EAE T
7101 (DIFF) 9} Al2% 2 7] o] (145)2] ¥ )0 ol&] A7tek Je 2 A m&% B I ALl 2E F4aA § 9o,
47101 (PG)7F AR B = A 252 5(140) o] 91X} 7] Alo] 2= o] QISIHIE 29X} 47| vijrd ME 7L A
A= Hsk ZHAA 7)o HE G (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever)2] €2 ¢]-& W 1 njr] 9]
—EEQ} AAs Y] 913 H A TFZRE B sk A A ¢ e a3 Uk

ojgtoll M=, 71 vhek B2 TSz R o AL Aol 2F o] T T A W& o] W& 3t
Eide )

ox
)

KN
=

o3

T

Al v

71 A1 A= 7S D7F = 39| -5 o= FEsto] Al19s7]o{(DD)e AlE4 5

WA, A7) A& ze] Weke, 4
3 ok, A12E A (CD7F S4at] 4148 o) %] Hr},

o}
(130)& 57 2= A4

A2de.28l W 7] ALEEACI/ EASR AZEANCR7 AAD FHAA, Az 715527 % 3
A0 7 }o% A2 5710 (D)% A1EHH(130)S F7] Sz AT 19 b2, A1Ze]A(CL7F A=A
A 22 1 A2t BAsel Al2d oz Wil u At

[1

O

A3%ome] Whe, WA, ALFACD7} AAR D A2BNACDE 5 A3 Feol, ALIAZ 7S} 2 3
o] HZHo 7 2§ 6}04 395 7101(D3) ¢ A1 &= FH(130)% §7] FEZ A A ohg, A2F 2(C2)7F s A = WA A1
ZEA(CH7}F E23he] A3& oz o] Wdo] ghagr),
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A4 oz ol W& 7] A1SHA(CDH7F s&skar A23H A(C2)7} Al | Zejell A, A2 A= 7]175(S2)& = 39]
FSo7 ZEsto] A49)F7]10(D4)s} A1+ %(130) = 57 HEE AR O b, ALEHA(CH 7} A =
A A2FH A (C2)7F FAsto] Al4&5 o2 0] Mo ghudt

A% ool MEke, A7) AL ACDH7F A A= 1 A2 A(C2)7h 5 Ask Feel A A3 A 71 F(S3)7h = 39)
#2502 AFate] A5357101(D5)9 A2E&F(140)E §7] SER AAT Thg, A222 A (C2)7F AAHAUA A12
A (CD7F F43te] M55 029 W] guwTh

R} =
]
5

AeLo o] WM& A7) ALEHACDH7F F2Fskar A23 2 2 (C2)7}F s Al g el A A4 A= 717+(S4)7F &= 39

50 2 2Fsto] A63]57101(D6)9} Al2EEF(140)S 7] 22 A4 thg, Al1FHX(CDH7} A= HA A2F
A X (C2)7} F2Fate] Al6& o2 o] W&o gk,

aga F WEgo 7ol Mao Aly] 2| 128 X (Cl)E alAl AL, A28 X (C2)e T2k Aol A4z 7]
(SH7F = 39 $-F o2 A5t 57 AF 7R} A2EE 514008 57 FE2 Addch 13 o A28 A
(C2)7F A A S AA ATEHX(CH7F F2Fshe] 2371 A149] 7)ol ddsts 3 & n|2 531 ME&tho 2 o] o]
o] Fo Rt}

-

ojelgh 7t W& eho] & oA, #11,2,3,4,5,6% F A

WaREe 1 TAS 99 B 2ol Ak
(alternate) gttt Bk QT HEHES, 71 o) BAH = A= 7

135 7] 7k A e

wHebA, QUE R WS Aol W& E o), AR METe] A % BE WEwe] Ade] SPH o Aojd & Ak,
w5, QH T WSOz Mg o)A AAD Fe A0 dAl SelWt, A 2R AF Hol & 2AF oA,
WEYA H 5 SRS £ 24T i 4F9 22 JeE AT F Uk

P uhgh @ 271K o ANl Agehg o), ® e 4] 27h1e] A de] @A ofu] el
Fo] Sahiz 7)okl A Fate] A4S 7k Aol o] @ ol skl WA E o]

o) 9% 7)0lsh A AUS o] TE01e] WA Al ofgate] e o
W] Ao) 2 el 3071015 Eaeel AT LA, WA Aol o] @7
o 0§ & glom, 47 HAPOF ALFAF30 Bl FAFozA, A1 Fol 1 )
710} (PGl 2 §-8H= E27H T Z A 7o) (DIFF)SE 41152 7]0](135)9] W nlol ofa] A7slo] A%
AHe) 17 A 28e] §FL Ahsbatol AAT F A Ak,

ot ofN (i T ke
10 ) ok lo f—%
=08t o
L

o,

o>, My

fu

P 1o mo 1
:?1:1
i

3k 7]o] <9 ¥ (Transmission Gear Shifting lever; T.G.S lever; P]=A]) 9] 2219 & Wunlr] o] ujFd WH e} A

7] 37 711(PG) o] =53 ot AAsH7] i, 78 H = Ja 72747 A7 (PG 7 A A = Al1E95(130) %

of AAE W&7] Alo] 2~ o] RISIHIE 291X 9} 7] vl B 7 X ¥ = o] A6 t-&3t e S sfo] Bt 1t
SHAl F+8E = A= a7t

(57) 379 W9

A7 1

_10_
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Az 9] 3 dE S =415l 9 & F(main input shaft);

A7) FJE =9 3] % Z(rotation axis)S 4 02 3] @ etE A1 E =(first input shaft);

|

2,
N
)
=
jins
JE
Hy
lo,
it
o)
=
>
o,
N
i
Hy
lo
E
rN
A
tlo
ofy
o>
o
fr

3] A3t+= #A|29) E E(second input shaft);
A7) FdEE FAHRE A7) A1,290 8= A A o7 Ada= A1,25 8 X (first and second clutches);

$71 AL 29 = F el Ao 271 ol s 7]l S A skl T H = s 710l (drive gear unit);

A7 FRE o2 HE A AT olFste HaPstA A1 % ﬁ( irst output shaft)< vjx]sta, A7) A1&=8= Ao &
TN I F 7oA A1EEH A E FAASI 27 A1298 S de] 4 F57]09 AHE AeH o2 &St &3}
7] 93k A1EE A=A

2R A A o|A35te] H3Y5HA A25 3 F(second output shaft)S vl X slaL, 7] A25&=
71018} Al2Z&E 7o) & T2 vF oS FA ] Al1,298F Ao 7 FErlofe 3 HdHS AEE o
7] 93 A2EE A=A &

7% 2.
A1l AotA, 7] 71 7R

AN AL 2UFFE F o] 3 JH =0 FAH A1,37% 7)o (first and third and fifth drive gears);

A7 A2 HFE T 7] o= @ S 9o b Sl dAH A12,4,67F 719 (second, fourth and sixth drive
gears)E YAt AS SH O k= o] FH A WM&

7% 3.
A2l gL M, 71 ALEH A=
7 AL=H =

A71 A1,2,3F 5700l 242 2 &y 2, A7) Al1EE Fl v X H = A)1,2,39] %5 7] 9] (first, second and third driven
gears);

A1,39570] T o= 3t 3| AE S AV AlEE S Aeyg oz dEstry] sk A1d A= 7] (first
synchronizing device);

A23F7)0]e] 3 HE S A7) A1EHF Ao g Adslr] 93t A2 T2 7] F(second synchronizing device);

471 JEZAAE 7o)k A g o] A7) A1EHF o] A=l A E = A1EH 7o B

_11_



71 A2 S7lolel AL 10] ol 8] ALY Gl shutel FEolel A Mo, o] TE7I0l9f A
94 ES $7] A% Z(lirst output shaft) Fol A= 771012 B L] A7) AL29 5% Aol 47 A
1.2,3757019] S48 A5 05 Maste] FAFES o Foj i AL %xggfn ah o) % ZelA) W),

AT 4.

A 3%l e A,

A7) A2 E el shte] FETlols A6TE01) AL EHOR Sz olF Fe A FA.

A7 5.

A28 el Qloj A, A7) A2&=H A=

7] A2EE 5

371 A4,3,67F 7o)l A2k A FHE AL, 7] A2E Sl mj X == #14,5,6%] %5 7] of;

7] A1TE 7100l A 3= = A 1u) 7l 71 o] (first mediating gear);

71 A1ej7f 710 el ekol & F(idle shaft) &= A4 #1297 7] ] (second mediating gear);

&7 AL A 7)o e Al49] 5 7)o Abele] Aol A Al 1EH Foll v A F o] T A o] A7)

247) A2 A7 ool X 3
2% o Fwe] 2 A Ho] WA R E F2 95 7]ol;

Al1,47-5 7101 Atol 9] S}

371 A53E 7o) E A7) $7 TE57]0] T o ] Y S 4] A2EE S AeHom ddsty] 93 A3
2 719

371 A49)g 710 B 7] A6 E IO T o= shute] B HE S Y] A2EH Fol deder dasr] 7 A4 AR

719 4

47) FZ A F)oj e AgtElo] 47] A2EF o] A5l TS A2E T ohiE Eakate] A7) 41,29 8% Aol
71 Al1,3,4,67-571019] 3|8 & deld o2 H&sle] SRS o] FoXE AS EHOZ gl o5 FHA ¥
7].

AT 6.

A2gel A, A7) A1,2,3,4,6 5710 =,
A3FE7) 0}, A1F57]0], A4TFF 7)o, A2T-F7]0), A6T-57]0]9] A& A HE A EFH O 5= o] % FH A
H&7).

ATE7.

A2l A, 2&71 Al1,375 7]+

371 A1) Fol G = AL,

_12_
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371 A2,4,67-57101= 7] A2 HE Fell I E AS SH LR dF= o]F 28 A MEY).

3T 8.
A2l ol A, &7 AlEH A=
$7 AlEE S

271 A1,2,3,475 7))o 2t AT o, A7) AllEE S5 vl X H+= A)1,2,3,43] 5 7] o (first, second, third and
fourth driven gears);

A1,3957)0) % o}z ahje] HA AL A7) A1EEF0] deA o
synchronizing device);

=

23b7] A ALG AR 7] (first

A 2,43 5710 T oA e sJdE S A A1EEF Aelygor ALdstry] 93k Al2d A2 7] (second
synchronizing device); %

371 JEZAAE 7o)k A gHE o] A7) ALEHF o] A=l FAE = ALEH7|ohE Eeske] 7] All2d=E S el
$71 A1,2,3,47-F 71019 3 H S Aded oz WEste] SR o] FolA = AL SHCE &= olF FYA ME

N

.

AT 0.

A28 el Qloj A, A7) A2&=H A=

7] A2EE 5

A7) A3,6-F 710l ZH2F A E a1, 7] Al2EE Sl vl H = 45,695 7] oF;

7] A5 7100l A 3= = A 1u) 7l 7] o] (first mediating gear);

&71 ALz 710 el oko] EF (idle shaft) o= AZAH A2v) 7] 71 o] (second mediating gear);

&71 A6 7)ol ek A2E = 7)o Abole] YAl A 1EH Foll v A = o] T A o] A7)

&71 A2 A7) ool 2] g
dg 5 el el sk A E o] A H = 5 d57]0f;

22,475 7101 Atele]

A

F71 A5¥E 71019 B e AT A2EHF Adu A om ddety] g A3YAR 7

7] A6 5 7o) 9G] 31 9570 F ol st S H S AV A2EE Sl AuH o g Agsty] fg A4da
2 719

&7l FlZ A Z]oj ok Ay o] A7) A2EHF Gl dFel s A2EH o %

7] 3 g5 7o) 9} A 2FE 7]0] Alolol A, A7) A2 E S e dhue] Fs 1ol 2] vE Aol A, o] 7] o] 9f %]
FE R G2 A A2E %(second output shaft) ”01] AR EE 97 7)o, 2 &3] A7) A|1,29 8= Ao A
A1,3,675710]9] AgES AeHor AEste] Sl s o] FojX = A S EHOE 3t o|F S| HE7].
A8 10

_13_
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A7 11
A2ael A, 447 A1,2,3,4,6 75 7|01,

A3TE0), A1TFE 0], A6TFEo], A2TFFo], A4TEI o o] A2 A EE AL Qo s o] F 24
EES)

A7 9] 3 dHS a8t U2 F(main input shaft)

71 T4 EF9] 31 S (rotation axis) S A 0.2 3]st Al1Y = S(first input shaft);

o
2
N
2
—
o
e
Hy
1o,
it
sy
9
o
2
N
I
Hy
1o
toby
r)J
Hy
tlo
of
jubad
o
fu
XL{'
o
ol
i
2
o
hines
R
o
@
@D
(@)
o
]
(o
5
]
e
—t
107)
jmn
a
';?

A7 FYE S o2 HE "4;‘47%3] o|Aste] HaslA #1525 (first output shaft) S Wl x|star, 7] A1&2F ol &
TN Is7olet A1EH 75 TS 7] AL 2HE S e 7] Al1,2,37 57109 3| i8S deld oz w&s)
o 937] 93 ?ﬂ]lﬁaﬂﬂ

A7 FHEF o2 HE A AT o) Fsle HasA A|2% 8 Z(second output shaft)S X3}, 7] A2&E = ol
Hae 3570t A2EE ol 2 3 I E5T|oE P A28 5 ] 7] Al1,3,4,67 57019 FdHS
Aed oz MEsto] 8817 91 Al2EH A, 2

A7 A1EE 710 D Al2EH7|o]o FFH R A4y vzdA 7o & E3staL; 7] A2EE g A9 A2EE S A
o] hite] g 7lojet X = dEHF Ao FErloje] v A tlgste] AllEE A A1EH S el 317 7] 9]
=2 FAEke] W&y] Alo] A Yo 37705 £l A EQ O R F= o] F Fex] WLy

T3 13.
A128e) oA, A7) A1EHHA =
A7) A1+ 5,

X717 A1,2,3F 5700l 242 2 &y 2, A7) Al1EE Fl v X H = A)1,2,39] %5 7] 9] (first, second and third driven
gears);

A 1,39 570 F o= slte] g S A7 AllEd S Ay oz ddsty] gk Al 17 A= 7]+ (first
synchronizing device);
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A 23] F 7|09 3 HH S AV AllEHF0 Agd oz ddslr] ¢gk A2/ A2 7] (second synchronizing device);
A7) Yz A 710 eh X ghE o] A7) A 1EHF e A5 FAE = AllEE 7o 2
Aol A, o] FE7101 ek A

o 47 A129 % 3ol

7] 29157101 A 1EE710) Apelol A, 4] A2AHZ o] Shpe] FE7)0l <]
SEA
= ok ol 2ol W,

E1oZ]
A =2 A7) Al 158 = (first output shaft)(130) Aol A X% E 97 7)o); & v] £83
71 Al1,2,3757]0]9] A HE A o2 &S] FHIES o] FofA &= S 5L
AT 14.

A 1380 oM, A7) A2 2 F(120) 42 dte] 570 =

A67-57101(G6)] As 5EH o= sh= o] F S A FA.

7% 15.

A127 el oA, &7] A2EH A=

7] A2EE F,

471 Al4,3,6 7571010l 2tz A jHE AL, A7) Al 2= Sl wi X H = Al4,5,69] 5710

A7 A 1T 7)ol o X&) = A 1uf 7] 7] o] (first mediating gear);

271 A1 7] 710] ol o}o] &= (idle shaft) .= AAE A|2uf 7] 7] o] (second mediating gear);
A7) A2uj A 7]otell X §HE AL A7) Al 1w 7] 710 F A4 3] -5 7] o] Afele] X[ A] Al 1EH Sl v x| F o] 1 X|H o] 47|
A1,4F5 7101 Atolal A 7] A2) g Fe] 2ol A8 FA = o A5 &= £ 15 7]0;

371 A5dE 7o) E A7) $7 TE5 70 T ol ] Y S 4] A2E Y Fo A om ddsty] Y A3
2 719

7] A5 710] B A7) A6 F0] F ol shikel B AL A7) A2EEFol e A ow Ads] 9% A4 A%

719 4

7] Yzl vojof X §HE o] Y] A2EEHE Ao LS5l FANHE A2EE Yo E 283 U] Al1,298F de
71 Al1,3,4,67-571019] 318 & deld o2 st SRS o] FoXE AS EHOZ ol o5 FHA ¥
7].

A3 16.

A 128 A, A7) A1,2,3,4,6T-57]0] =,
A3TFE 710, A1TE719, AldT-57]0], A2 7], A6T57019 AR A E = S EF R 3= olF FH A

EES)

AT 17.

_15_
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Az 9] 348 S =418l= 9 2 F(main input shaft)

A7 =989 A Z(rotation axis) = T4 02 3 s A1 8 =irst input shaft);

|

2,
N
N
=
jins
JE
Hy
lo,
it
=
2
>
o
N
=
Hy
lo
toby
rN
Hy
tlo
ofy
o>
o
fru

3] A3t+= #A|29) E E(second input shaft);
A7) FYPEE ) HES A7) Al,29EEo) My oz AuelE Al1,23 2] X (first and second clutches);
A7 A1L2YEHE F o= 3 JHF FAHE A1,37-57]°](first and third drive gears);

A7 AL 2UFEFE F A7 o= 3 JEE 99 tE dHF FAH A2,4,67-%7]9](second, fourth and sixth drive
gears);

A7) FRHF o 2R A AL o] Aste] A A= %(ﬁrst output shaft)S WX &}aL, A7) A 1583 Ao 2
] o)k A1EE 7S FAsk] A7) A1,299F o] A7) A1,2,3,47571019 3AES deldor Wk
slo]l =9 3E7] Y3 Al1=93H];

A7 FhEAFo 2 HE AAAY o) Ase] HaY3A A|2% = F(second output shaft) S v X311, A7) A2&8F Ao
B 2gNo) W ET|oo} A2%E v]o] W B wEs| o] 2 FAe] 41,29 8= Ao ] A1.3.6TE 700 FHES A
ez o7 Wiale] Z2a7] Y3 A2EE 4] ¢

A7) A1ZE 7)0] @ A% 7o) BEA O T AAL= T so]2 Fatsta A A1 A9 A1%E = A}
o] gtrto] dE7]olot A G = JEF Ao 7)o W Aol thgste] A2 Ao A2EH S Aol 9 7)o
2 TAake] W] Aol el A7)0l g R AL SHOR dE o) F 2 Wk

A7 18.

A 17l oA, 71 A1E==EEA =
A7) A1EEF;

71 A1,2,3,47F710) ol Zh2F A9t E] an, 7] AllE = Sl v X == #1,2,3,43] 5 7] o (first, second, third and
fourth driven gears);

A1,39F 710 T o= shute 3 H S A7) AllEEFol deid ez ddstr] 93 A1z 7] (first

synchronizing device);

A 2,43 570 T o)1= slte] FAES AV A1EEHF Ay oz Adstr] 9 A2 A= 7] 9 (second
synchronizing device); &

A7) FZ AR 7)0jek A g o] A7) AI1EHFH o] Ao FAEE A1E Y7ol E E£3ete] A7) A1,298E 4
A7) A1,2,3,4T%5 71019 3| A& Mg o =
].

fr
g
I
ol
2 1
et
J
ol
=

fu
o
-t
2
B
rir
>,\l
o ©

N

AT 19.
AL7& A, 7] A= FA =

37 A2EE S

_16_
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F71 A 3,675 710l 242y 2| 3FE a1, 7] A 2EH Foll vl X ] = A5,69] 5 7] o1;
AF7] A1 7)ol o X&) = Al 1u) 7] 7] o] (first mediating gear);
71 A1 7] 71070l o}o] &5 (idle shaft) &2 AAH A|2u) 7] 7] o] (second mediating gear);

871 A2vi 7R 7)o ell A ghE] AL A7) A69]F 7o) 2k Al2EH 7 o] Akl o] fl Al A A1
A2,47F 7101 Atelol A 7] Aoty =o] el A SHA G H o] WA == F

=8 S0
35719,

F71 A5¥E 7o) B e AT A2EHFo Adu A om ddety] /g A3YAR 71

7] A6 57 0] B d7] 3 9570 F ol st S H S A7) A2EE Sl AuH o R Agsty] fgk A4 3
2 719

&7l Fl 2 Zoj ok Ayl of A7) A2EHF Gl A5l A= A2EH o %

A7) A 571018k 252 710] Apelol A, 7] A2QeAF 4 shiel 757102l WA B, o] 71018 A
oA GES 7] A2EEE o) AH e 4717101,-3— H 2 9sle] 47) 4128145 9] 47) 4136757101
5788 HEH 0 R MEste] FHAES o Fol At A& EYOE s olF TN M),

379 20.

A% Qo1 A, 371 A2 o] shke] FE7]oj

A4T-5 710120 A

tlo
Jm
o,
o
il
ol
rlr
o
of
iy
i)
R

A A

AT 21.
A 178 ) A, A7) A1,2,3,4,67-%57]0] =,

A3TE7101, ALFE7101, A6TE 710, A2T-E7]0f, Ad7-57101 o M= WA H = e SH LR g olT FH A

EEN)

=

_17_
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=3
M1
out2< D5 D6
T s3 |
]—ﬁ' 140
—1)] _C1
190 * = e
10 102
T Engine
G1<- 1
|63 J_ 62 ~G4 105 ll
[ | | -1 'I_
INTFL LN/
ouTt
1218 130 PN 135
] —
1 st 2 L —T1
b3 o D2
~DIFF

105(110,120
G1
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ouT2< D5 4
T S3 T $4 R .
|
I S B o g . 185
— 1.1 ap?) Namm == -C
190 - = = | 5]
Y 4 —_ 3+
G G3:|_ [~G4 Tt 1.‘05 | 192
: Engine
e L -+ 120 _||
(| — -1 II_
OUT1 INTPL __TNTFT_
P [N Y Pl (N 145
|} |
st | L s -1
o % 3
@ -DIFF

— 3

DIFF

éase (@
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_20_

=
=

3] 10-0569141



	문서
	서지사항
	요약
	대표도
	색인어
	명세서
	도면의 간단한 설명
	발명의 상세한 설명
	발명의 목적
	발명이 속하는 기술 및 그 분야의 종래기술
	발명이 이루고자 하는 기술적 과제

	발명의 구성 및 작용
	발명의 효과


	청구의 범위
	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4
	도면5
	도면6




문서
서지사항 1
요약 1
대표도 1
색인어 2
명세서 2
 도면의 간단한 설명 2
 발명의 상세한 설명 2
  발명의 목적 2
   발명이 속하는 기술 및 그 분야의 종래기술 2
   발명이 이루고자 하는 기술적 과제 3
  발명의 구성 및 작용 3
  발명의 효과 10
청구의 범위 10
도면 17
 도면1 18
 도면2 18
 도면3 19
 도면4 19
 도면5 20
 도면6 20
